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AVDA. ALMANSA, 84
46870 ONTINYENT, VALENCIA (ESPAÑA)

CIF: X99999999
Tel: 962388331
Fax: 962388159

E-mail: proyectos@inacatalog.com
Web: http://www.inacatalog.com

Pedido Nº
4

Fecha

06/06/2018

Tipo pedido
1-PRESUPUESTO

Origen
VISITA

Para:

1+1 TOTAL POINT, S.A.

C/ VALLADOLID 7 (MERCADO)

28925, ALCORCON

MADRID ( ESPAÑA )

TELÉFONO +34 98700001

E-MAIL 00001@inacatalog.com

CIF o DNI: C1000001B

Enviar a:

1+1 TOTAL POINT, S.A.

C/ VALLADOLID 7 (MERCADO)

28925, ALCORCON

MADRID ( ESPAÑA )

TELÉFONO +34 98700001

E-MAIL 00001@inacatalog.com

CLIENTE: 00001

Info:

Agente Demos Inase

Equipo total

Forma de pago
55 DIAS CON PAGARE

Mayoristas
ALBATROS

Cód. Cliente Mayorista 1234

MTB0201026 - EXTREME MOCHILA
Cantidad

1

Dto.1

10.00%

Dto.2

5.00%

IVA+RE

21.00+4.00%

Precio

765,000 €

Precio Neto

654,075 €

Precio IVA+RE

817,594 €

Importe

765,00 €

Importe Neto

654,08 €

CDB: Disp: Inmediata Pte. Recibir: 20 Fecha Recepción: 21/10/2015 Mínimo Venta: 1

Medidas: Varias Peso: 0.5555 gr Volumen: --- Unidades x Caja: 12 Unidades x Palet: 100

Observación 1:  Loren ipsum dolor sita met, consectetur adiscipling elit

Observación 2: Sed ut perspictatis unde omnis iste Matusalén error sit voluptatem.

Mochila, de piel con un sutil efecto de carbono, interior en tejido negro, cremalleras, detalles de aluminio y emblema Montblanc con anillo ruteniado• Color: Negro• Funcionalidad: Bolsillos para ordenador
portátil, teléfono móvil, dispositivo tecnológico y 2 artículos de escritura, bolsillo con cremallera• Dimensiones: 46 x 32 x 18 cm Material de la correa: 2 correas ajustables.Estilográfica con convertidor a
émbolo (es posible usarla con cartuchos de tinta).Plumín artesanal de oro rosa 750 de 18 K con motivo conmemorativo de los 90 años

MTB0201027 - SOFT GRAIN TOTE LIGERO
Cantidad

1

Dto.1

10.00%

Dto.2

5.00%

IVA+RE

21.00+4.00%

Precio

870,000 €

Precio Neto

743,850 €

Precio IVA+RE

929,813 €

Importe

870,00 €

Importe Neto

743,85 €

CDB: Disp: Inmediata Pte. Recibir: 30 Fecha Recepción: 15/10/2014 Mínimo Venta: 1

Medidas: Varias Peso: 0.5555 gr Volumen: --- Unidades x Caja: 12 Unidades x Palet: 100

Tote de piel de vaca italiana, graneada, interior en Jacquard con el logotipo histórico de Montblanc, detalles de acero• Color: Negro• Funcionalidad: Compartimentos para 3 artículos de escritura, bolsillo con
cremallera y bolsillo adicional• Dimensiones: 36 x 37 x 8 cm. Estilográfica con convertidor a émbolo (es posible usarla con cartuchos de tinta).Plumín artesanal de oro rosa 750 / 18 K

MTB0201028 - BOLSO MESSENGER SIGNATURE
Cantidad

1

Dto.1

10.00%

Dto.2

5.00%

IVA+RE

21.00+4.00%

Precio

745,000 €

Precio Neto

636,975 €

Precio IVA+RE

796,219 €

Importe

745,00 €

Importe Neto

636,98 €

CDB: Disp: Inmediata Pte. Recibir: 30 Fecha Recepción: 26/09/2015 Mínimo Venta: 1

Medidas: Varias Peso: 0.5555 gr Volumen: --- Unidades x Caja: 12 Unidades x Palet: 100

Bolso “Messenger”, tejido con revestimiento de PVC de alto rendimiento, muy resistente a la abrasión, al agua y a la suciedad, combinada con piel de becerro italiana, interior en Jacquard,compartimento
Estilográfica de émbolo.Plumín artesanal de oro 750 de 18 K

MTB0201023 - SIGNATURE MALETÍN CON DOBLE FUELLE
Cantidad

1

Dto.1

10.00%

Dto.2

5.00%

IVA+RE

21.00+4.00%

Precio

1.100,000 €

Precio Neto

940,500 €

Precio IVA+RE

1.175,625 €

Importe

1.100,00 €

Importe Neto

940,50 €

CDB: Disp: Inmediata Pte. Recibir: 30 Fecha Recepción: 18/10/2015 Mínimo Venta: 1

Medidas: Varias Peso: 0.5555 gr Volumen: --- Unidades x Caja: 12 Unidades x Palet: 100

Maletín de tejido con revestimiento de PVC de alto rendimiento, muy resistente a la abrasión, al agua y a la suciedad, combinado con piel de becerro italiana estampada, con 2 compartimentos principales,
espacioso bolsillo trasero, 2 bolsillos delanteros, bolsillos para telono móvil, 3 artículos de escritura y 2 tarjetas de crédito, cómoda asa de piel y correa de piel en la parte trasera para adaptarlo al trolley •
Color: Negro• Funcionalidad: Bolsillos para teléfono móvil (tamaño PDA), 3 artículos de escritura y 2 tarjetas de crédito• Dimensiones: 41 x 30 x 13 cm• Material de la correa: Bandolera extraíble y ajustable
con el emblema

MTB0201022 - PORTADOCUMENTOS CON CREMALLERA
Cantidad

1

Dto.1

10.00%

Dto.2

5.00%

IVA+RE

21.00+4.00%

Precio

695,000 €

Precio Neto

594,225 €

Precio IVA+RE

742,781 €

Importe

695,00 €

Importe Neto

594,23 €

CDB: Disp: Inmediata Pte. Recibir: 80 Fecha Recepción: 17/10/2015 Mínimo Venta: 1

Medidas: Varias Peso: 0.5555 gr Volumen: --- Unidades x Caja: 12 Unidades x Palet: 100

"Portadocumentos con cremallera, de piel de becerro italiana, grabado caimán, interior en Jacquard con emblemático diseño ""M"", detalles de acero y cremallera metálica, emblema Montblanc,
compartimento principal para documentos A4 u ordenador portátil Reducir contenido• Color: Moca• Funcionalidad: Bolsillo interior para documento pequeño• Dimensiones: 35 x 26 x 4 cm.Estilográfica de
émbolo.Plumín artesanal de oro 750 de 18 K"
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MTB0201024 - SOFT GRAIN PORTADOCUMENTOS
Cantidad

2

Dto.1

10.00%

Dto.2

5.00%

IVA+RE

21.00+4.00%

Precio

990,000 €

Precio Neto

846,450 €

Precio IVA+RE

1.058,063 €

Importe

1.980,00 €

Importe Neto

1.692,90 €

CDB: Disp: Inmediata Pte. Recibir: 100 Fecha Recepción: 19/10/2015 Mínimo Venta: 1

Medidas: Varias Peso: 0.5555 gr Volumen: --- Unidades x Caja: 12 Unidades x Palet: 100

Portadocumentos, de piel de becerro italiana, grabada, interior en Jacquard con marca Montblanc, detalles y cremallera de acero• Color: Azul• Funcionalidad: Compartimentos para 3 artículos de escritura y
bolsillo adicional, compartimento reforzado para ordenador portátil, bolsillo con cremallera y bolsillo adicional• Dimensiones: 42 x 31 x 12 cm.Estilográfica con convertidor a émbolo (es posible usarla con
cartuchos de tinta)Plumín artesanal de oro de 18 K con incrustación rodiada

MTB0201025 - MEISTERSTÜCK SOFT GRAIN
Cantidad

1

Dto.1

10.00%

Dto.2

5.00%

IVA+RE

21.00+4.00%

Precio

990,000 €

Precio Neto

846,450 €

Precio IVA+RE

1.058,063 €

Importe

990,00 €

Importe Neto

846,45 €

CDB: Disp: Inmediata Pte. Recibir: 70 Fecha Recepción: 16/10/2015 Mínimo Venta: 1

Medidas: Varias Peso: 0.5555 gr Volumen: --- Unidades x Caja: 12 Unidades x Palet: 100

Portadocumentos, de piel de vaca italiana, grabada, interior en Jacquard con marca Montblanc, detalles y cremallera de acero• Color: Negro/Azul • Funcionalidad:Compartimentos para 3 artículos de
escritura y bolsillo adicional, compartimento reforzado para ordenador portátil, bolsillo con cremallera y bolsillo adicional• Dimensiones: 42 x 31 x 12 cm• Material de la correa: Bandolera extraíble y ajustable
a juego, se vende por separado (Id. 111212)

MTB0201021 - MEISTERSTÜCK DOBLE FUELLE
Cantidad

1

Dto.1

10.00%

Dto.2

5.00%

IVA+RE

21.00+4.00%

Precio

1.520,000 €

Precio Neto

1.299,600 €

Precio IVA+RE

1.624,500 €

Importe

1.520,00 €

Importe Neto

1.299,60 €

CDB: Disp: Inmediata Pte. Recibir: 90 Fecha Recepción: 20/10/2015 Mínimo Venta: 1

Medidas: Varias Peso: 0.5555 gr Volumen: --- Unidades x Caja: 12 Unidades x Palet: 100

"Maletín con doble fuelle, de piel de becerro italiana, grabado caimán, interior en Jacquard con emblemático diseño ""M"", detalles de acero y cremallera metálica, emblema Montblanc, 2 compartimentos
principales, espacioso bolsillo trasero, compartimentos para 3 artículos de escritura, tablet, smartphone, y bolsillo adiciona• Color: Moca• Funcionalidad: Bolsillos para 3 artículos de escritura, tablet,
SmartPhone, bolsillo adicional• Dimensiones: 42 x 32 x 12 cmEstilográfica de émbolo.Plumín artesanal de oro 585 de 14 K con incrustación rodiada.Montblanc Diamond en la caperuza del capuchón (0,05
ct)"

Total Artículos: 9

OBSERVACIONES:
Integer  fermentum  ante  vel  nunc  finibus,  elementum  varius  lectus  efficitur.  Aliquam  cursus  sagittis  ligula  non  laoreet.  Etiam  id  ullamcorper  eros,  sit  amet
euismod est. Aliquam convallis odio sed mauris efficitur varius.

Fusce semper, magna lobortis finibus mattis, ante nisi bibendum lectus, a scelerisque dui arcu vel nulla. Maecenas hendrerit, nisl non condimentum imperdiet,
velit lacus iaculis dolor, nec gravida lacus dui nec leo. In vitae lorem sed dui vulputate fermentum vitae interdum massa. Morbi dolor turpis, semper in libero in,
sodales dictum neque.

IMP. BRUTO DTO. LINEAS DTO. COM. DTO. P.P. BASES IMP. IVA RECARGO E.

TOTAL PEDIDO

8.665,00 € 1.256,43 € 1.00% 74,09 € 3.00% 220,03 € 7.114,45 € 21.00% 1.494,03 € 4.00% 284,58 €

8.893,06 €
Conforme Cliente:

Inscrita en Tomo 609, Sección 4ª, Inscripción 1ª, Hoja V-8887, Folio 14, Libro 331

Página 2 de 2




